

ISTITUTO NAZIONALE DI GEOFISICA E VULCANOLOGIA

Avviso di rettifica parziale e proroga termini - **CIG: 69925491FB**

AVVISO

Con riferimento al **Lotto n. 1 - Servizi integrati Napoli - CIG: 69925491FB**

del bando a procedura aperta con oggetto "servizi integrati" sedi INGV pubblicato sulla GURI n. 124 del 27/02/2017, **si rettifica** quanto segue:

- ✓ Il **valore stimato** anziché € 795.897,90 Leggasi € **1.004.238,90** (iva esclusa).
- ✓ Il **termine ricezione offerte** anziché 07/04/17 ore 15:00, Leggasi **15/05/17** ore **15:00**.
- ✓ L'**apertura delle offerte** anziché il 12/04/17 ore 11.00, Leggasi **22/05/17** ore **11:00**.

Ulteriori informazioni complementari sui capitolati d'oneri, sui disciplinare di gara e sui documenti complementari:

- ✓ Termine tassativo per la richiesta del sopralluogo obbligatorio: **21/04/17**.
- ✓ Termine tassativo per la richiesta di chiarimenti: **21/04/17**.
- ✓ Le offerte eventualmente già presentate nei termini previsti dal suddetto bando, **per il solo lotto 1 Napoli - CIG: 69925491FB**, restano valide facendo salva la facoltà degli offerenti di integrare, entro i nuovi termini di presentazione, la documentazione con le stesse modalità già previste.
- ✓ Si allega il **capitolato prestazionale** come modificato.

Istituto Nazionale di Geofisica
e Vulcanologia
AOO INGV
Protocollo Generale - U
N. 0004454
del 05/04/2017



f.to Il RUP

(dott. Massimo Bilotta)